



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Сургута предстанет перед судом по обвинению в убийстве

Следственным отделом по городу Сургут следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого за совершение тяжких и особо тяжких преступлений 56-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе следствия установлено, что в ночь на 7 января 2017 года обвиняемый, находясь в помещении частного жилого дома на территории садово-дачного кооператива «Чернореченский», в ходе конфликта со своим знакомым, возникшим на бытовой почве, вооружился кухонным ножом и нанес им множество ударов по телу потерпевшего, который от полученных ранений скончался на месте преступления.

В этот же день мужчина был задержан. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе следствия обвиняемый полностью признал свою вину.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Следствием собрана достаточная доказательственная база и после утверждения прокурором обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд.

21 Марта 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1109566>